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Másodéves pszichológia hallgatóként, a 2024-es tavaszi félévemet Groningenben 

töltöttem. Amikor írom ezt a beszámolót, már jó pár hét eltelt, hogy véget ért az Erasmusom, 

de még most sem fogtam fel igazán. Remélem, hogy beszámolóm motivál legalább arra, hogy 

jelentkezz Erasmusra vagy akár kedvet kapj, hogy Groningent jelöld meg. 

Város: 

Groningen Hollandia legészakibb nagyvárosa, így nem kell a kánikulától félni, viszont 

a tipikus holland, esős időtől már igen. Nagyjából 240 ezer lakosa van, akik közül kb. 40 ezer 

a diák. A diákok közül nagyon sokan vannak külföldiek, illetve a legtöbb holland nagyon jól 

beszél angolul, tehát holland nyelvtudás nélkül is könnyen el lehet boldogulni.  

Szerintem ez a város egy tökéletes egyetemi város, ha nem zavar a sok eső ;), hiszen se túl kicsi, 

viszont nem is olyan nagy, így 1-1,5 hónap után, már otthonosan lehet benne tájékozódni. 

Viszont ami egy hátrány, az az, hogy Groningen viszonylag messze van a legtöbb holland 

nagyvárostól. Amszterdamtól min. 2 órára van vonattal, a legközelebbi nagyáros, Utrecht, 

vonattal kb. másfél óra.  Illetve a tömegközlekedés jó drága, ha egyedül közlekedsz vonattal, 

akkor minimum 20 euros vonatjeggyel kell számolni. Viszont a csoportos utazás sokkal 

olcsóbb, így érdemes utazótársakat keresni. Mivel Groningenbe nincsen közvetlen repülőjárat, 

így lehet Amszterdamba vagy Eindhovenbe repülni és vonattal továbbmenni, de aki nagyon 

spórolni szeretne, az Brüsszelbe is tud kirepülni, ugyanis szokott lenni közvetlen Flixbus járat 

Brüsszel és Groningen között.   

Ha már a közlekedésről van szó, akkor a biciklizést meg kell, hogy említsem. Mint minden 

holland városban, így Groningenben is a biciklizés az első számú közlekedési eszköz. Szinte 

mindent kevesebb mint fél óra biciklizéssel el lehet érni. Biciklit használtan vehetsz olcsón, pl. 

Facebook-marketen, de ha bérelni akarsz (én ezt ajánlom) akkor a Hollandia egész területén 

megtalálható Swapfiets kerékpár kölcsönző a legegyszerűbb és legolcsóbb választás.  

Erasmus előtt: 

 Szerintem az Erasmus előtti folyamat a legnehezebb! Ha ezt túlélted, akkor hidd el, 

minden menni fog!! Rengeteg adminisztráció van, amiben persze segítenek az Erasmus iroda 

munkatársai, de neked kell megszerezni, kitölteni, ellenőrizni, átküldeni (a megfelelő határidő 

előtt!!) és elküldeni ezeket a csodálatos dokumentumokat. Azt tanácsolom, hogy próbálj az 



évfolyamból, ha lehet egy szakról, találni diákokat és egymást segítve megcsinálni ezt a 

macerás procedúrát. Nekem nagyon szerencsém volt, hiszen pszichológia tanulóként több olyan 

barátom is ment ugyanakkor cserediák programra amikor én, emiatt, ha valaki elakadt az egyik 

lépés során, akkor könnyen tudtunk segítséget kérni és adni egymástól. 

Szállás: 

 Ami engem elsősorban a leginkább érdekelt amikor megtudtam, hogy Groningenbe 

fogok menni Erasmusra az a holland szálláshelyzet. Sajnos rengeteg rémcikket olvastam, hogy 

nagyon nehéz szállást találni, hiszen szállás krízis van, nem csak ebben az Észak-Holland 

városban, hanem egész Hollandiában. A groningeni egyetem honlapján kifejezetten van egy 

erről szóló oldal, én onnan nézegettem szállásokat egészen addig, amíg rá nem találtam a SSH 

honlapjára. Így nekem a facebook-os vagy különböző weboldalak által hirdetett szállásokról 

nincsen sok tapasztalatom. Az SSH egy olyan student housing (lényegében kollégium) ami 

szinte az összes holland egyetemi városban megtalálható. Tudni kell, hogy nem itt fogod 

megtalálni Hollandia legolcsóbb szobáit, a legalacsonyabb ár kb. 400 €-os szobák voltak. Te 

tudod kiválasztani (ha gyors vagy!) hogy melyik épületben szeretnél Groningenben belül 

tartózkodni. Van olyan épület, ami összesen 30 fős, itt van a szobában mosdókagyló, a 

fürdőszoba és a konyha viszont kb. 15 emberrel közös. Olyan szállás is van, ami saját 

fürdőszobával rendelkezik, így csak a konyhán kell osztozkodni. Az én szállásom a Blekerslaan, 

egy 50 fős koli volt. Erről egy kicsit bővebben: A 3 emeletes épület érdekessége a többi SSH 

épülethez képest, hogy itt 1 hatalmas konyha-nappali van az összes emberre. Ez lehet, hogy egy 

sokk hatással ér téged, de saját tapasztalat alapján ez volt a legjobb koli épület. A konyha tényleg 

hatalmas, (3 mélyhűtő, 17 hűtő, 6 gáztűzhely, 6 mikró, 6 vízforraló stb.) így attól nem kell félni, 

hogy nem lehet elférni. Viszont biztosan mindig lesz ott valaki, így nagyon könnyen lehet 

szocializálódni, barátkozni. Azt viszont kiemelném, hogy az SSH-es szobafoglalás olyan 

mintha Neptunon tárgyfelvétel lenne. Mivel nagyon sokan szeretnének jelentkezni, ezért lehet, 

hogy lefagy az oldal, illetve nagyon gyorsan el kell a hely, így nagyon kell figyelni, hogy 

pontosan mikor kezdődik a foglalási időszak.  

Oktatás: 

Az groningeni egyetem a világ legjobb 100 egyetemei között van, így a pszichológiai oktatás 

is magas fokon történik. Ezáltal feltételezhető, hogy elég nehéz lehet jó jegyet szerezni, amit 

tanúsítani tudok. Hollandiában 1-től 10-ig vannak érdemjegyek, 6-os jegy alatti jegyek 

elégtelennek minősülnek. Az egyetemen nagyon nehéz 8 vagy annál jobb jegyet elérni, sokan 



úgy tartják, hogy a 10-es érdemjegyet szinte lehetetlen kapni, hiszen az nem a tanulóknak, 

hanem a tanároknak van. Viszont ez senkit ne tántorítson el, csak ha valaki nagyon maximalista 

beállítottságú, akkor számolni kell azzal, hogy a tanulás előtérbe kerül ilyenkor. Még egy 

érdekesség, hogy az előadások szintén 90 percesek, viszont háromnegyed óra után egy 15 

perces szünetet tartanak. Az egyetemi életet a BTK-kar egyes programjai színesítik, viszont a 

legmeghatározóbb közösségi programokat az egyetemtől független Erasmus Student Network, 

azaz az ESN csinálja. Mindenféleképpen ajánlom a részvételt legalább az első héten tartott 

Introduction Week-re, hiszen ezzel már kialakulhat egy társaság.    

Remélem sikerült hasznosan bemutatnom a legfontosabb dolgokat a Groningeni 

Erasmusomról, ha bármilyen kérdésed akad, nyugodtan fordulj hozzám, szívesen megpróbálok 

segíteni a felejthetetlen kiutazással kapcsolatban.  


